

Joko Ono uručila nagradu za mir grupi "Pusi rajot"

"ovika bivšeg „Bitlsa“ Džona Lenona, Joko Ono uručila je u Njoporku graduu za mir Fondacije „LennonOno“ članicama nruške punk grupe „Pusi rajot“. Nagradu je preuzeo Pjotr Veržok, suprug Nade Tokolnikove, jedne od članica benda, koje su osuđene na dve godine zatvora zbog performansa u crkvi

**Ljudi****ČUVENI GOVORNIK NIK VUJIČIĆ U EKSKLUZIVNOJ ISPOVESTI ZA „BLIC“****Bog mi je dao više nego što sam očekivao**

Ako u životu ne možeš da dobiješ čulo kojem se čuša, učini sve da nekom drugom postaneš jedno. Meni je Bog dao mnogo više nego što sam očekivao, brzinom koja je bila nestvarna - počinje ekskluzivnu ispovest za "Blic" Nik Vujičić (30), jedan od najpoznatijih motivacionih govornika, koji je rođen bez udova. On je juče doputovao u Biograd.

ZORICA LAZAREVIĆ

Kad sam sa deset godina pokušao da trčim samostalno, imao sam mnogo zalogaja za to. Bio sam drugačiji, bez ikakve nade za budućnost. Nastao sam zbog prevetlike u častu prema roditeljima, a život je kasnije demantovao sva moja ubeđenja - priča Nik.

Rođen je sa retkim poremećajem, tetra amelijskim sindromom, tako da je ovaj mladi čovek rođen bez ruku i nogu. Sa porodičnom koja je porekлом iz Srbije, živio je u Australiji i na početku se teško nosio sa svojim invaliditetom.

Kada sam imao deset godina, zapao sam u depresiju i želeo sam sebi da oduzmem život. Napunio sam kadu vodom, ali kada sam zamislio roditelje napoljane na mom grobu, kine ni naktipni zagrljali ne može da usteti, odušastao sam. Moj život se preokrenuo kada sam ponovno svesno došlo u život kojeg mislim da sam osetio samo šta znači invaliditet. Tada sam shvatio da ću ceo život da posvetim da oimis što nemam ili da budem zahvalan Bogu na onome što mi je pružio i dam sebi kansu



Nik potpisuje svoju knjigu "Život bez ograničenja"



Dirly susret Nika Vujičića i Novka Đokovića

PRISTIZU LJUDI IZ CELE EVROPE

Na predavanja koja će se održati danas u Biogradu i sutra u Novom Sadu pristizu ljudi iz čitave Evrope. Najavili su se gosti iz Londona, a karite su onaj kupovali državljanj Rumanije, Mađarske, Bugarske, Makedonije i Albanije. Iz Kragjevca takođe dolazi 20 osoba sa invaliditetom; zahvaljujući pomoći vlasnika Slike jezika „St. Nikolaj“ Moma Vujičića, i Radio-stanice „Humanitarni radio“ iz Kragjevca.

NIK, HVALA TI ŠTO NAS INSPIRIŠEŠ

Nika i njegove roditelje juče je u "Hajdu" dočekaio i Novak Đoković sa roditeljima.

Veliko je zadovoljstvo imati te ovde u Srbiji, jer tvoj govori nam iznova daju snagu i motivaciju da nastavimo dalje. Hvala ti što nas inspirišeš i što ćeš svakom u Srbiji dati naslu za bolje sutra - rekao je Novak Đoković i istakao da će mladi ljudi moći da upornije istinski heroja

da budem srećan - kaže Nik Vujičić, koji smatra da je pu ka sreći trenutak kada slo mihlenim delovima dozvoliti da se sastave.

Naslov knjige "Život bez ograničenja" je moto kojim se vodi u životu. Smatra d, u životu ne treba težiti k; stvarima koje se sigurno ni kada neće desiti, a brhiti k; ostvarenju sreće. Kada je bio mali i verovao da će ceo život zavrsiti od pomoći roditelja nije ni slutio da će ga živo odvesti u drugu krajinu. Bir je jedan od prvih daka sa invaliditetom u Australiji, koji su pohatili redovnu skolu i to zahvaljujući upornosti roditelja. Danas je nosio cak dve diplome, za računovodstvo i finansijsko planiranje njegove motivacione govore je slušalo oko pet miliona ljudi u 43 zemlje, a gledaoca njegovih predavanja na internet mestu se desetinama miliona; poseta iz celog sveta. Takvi budućnosti mi mogao seb da predviđi.

- Nisam razmišljao o tome da li je to moguće. Nisam razmišljao ni o tome da bih jednog dana mogao da imam porodicu. Sa 15 godina sam prilazio devojkama i bivao otklen. Tek sa 19 godina sam prvi put u životu imao vezu koja nije uspešla. A onda sam ugledao nju, na malom motivacionom govoru u Dalasu koji je bilo samo 16 ljudi. U prvom trenutku moglo se osetiti da između nas postoji ljub - kaže kroz osmeh Nik Vujičić, koji je oženio prelepu Kanac Mijaharo.

Zaprosio je u Sent Barbaru; tako što je prsten stavio u profinu i u svoju. Nakon što je komeo kolica, zamolio je svoju izabranicu da mu da ruku da je poljubi. Zuhvalna je je možno postavio prsten i pitao je da li želi da bude njegova supruga. Sa suzama u očima rekao je „da“, a njegova ljubavika lihu-bav uskomo će biti krstianska prinosovni i to sigurno.